AR v — FEAARER

RHAARBBOYWEHOHEROZOKOBIER (H EPIRER) ORERIEITONT,

HIEEE5IZT v 47— b

A A S L E L7z,

2 WP W B1ASH 168 (B 1A 222, [BIIER 75. %)

(1) WEDOHE

ST DBIBEEITBWTCTHEE 19 5O#EITH D £ Lo,

ol 7 s Ipholz i 93
Hit X1
A= Hi X ERTEEST 1§ Hol= Aoy FNEIE=S
PaRg 10 1 5 4
R 13 3 6 4
R 11 0 7 4
oo FEAE 8 2 2 4
= 8 4 4 0
Tk 10 5 1 4
PN 4 1 2 1
Ei 25 6 10 9
I Bl ils 11 8 2 1
48 3 3 0 0
& H 7 6 0 1
—H 12 5 6 1
(LI 17 4 10 3
[if) =Fn 8 5 1 2
HERE 6 2 3 1
ANES 12 3 3 6
K| 7 2 5 0
(L3 22 3 15 4
o @@ 11 3 6 2
HLIKE 4 1 3 0
NG 6 4 1 1
ZH 7 4 1 2
At 222 75 93 54

_45_




(2) #EDESE

EDXDBPEENRDHY £ Lich, (BEEIZE )

EFEOHKEF 839 c IEEROWE 14
- HE)HEOHE : 2 6 - (W) Bin :13
IO - 26 - KIS - KDDL D : 58
CEROKE 26 - AR : 8
- Z DAt : 18
Hit 5
o A e FHEFH LN
A=2/ HiL[X HiaaE | EFEE s _—
PER 10 0 0 0
P 13 0 0 0
R 11 0 0 0
oo FEAE 8 1 0 0
= 8 3 3 3
Tk 10 4 1 3
PN 4 1 0 0
EH 25 4 3 2
I Bl ils 11 5 1 3
2 3 1 0 1
& H 7 6 5 6
—H 12 2 0 0
(LI 17 0 0 0
[if) =Fn 8 2 0 0
HERE 6 1 0 0
ANES 12 1 1 1
K| 7 0 0 0
(L5 22 2 0 1
o @@ 11 1 0 1
B 4 1 0 1
NSt 6 1 0 1
Z:H 7 3 0 3
At 222 39 14 26

_46_



HKR >3 &
\\ o ey || RS
A Hi1 X EREEEE=' B AEPAIR(ER DB D
KImAL
g 10 1 0 1
I 13 2 0 3
R 11 0 0 0
oo FEAE 8 1 0 0
= 8 0 0 2
Tk 10 0 1 4
PN 4 0 1 1
EEtig 25 0 4 5
I Bl ils 11 1 5 7
4 3 2 1 3
& H 7 0 4 5
= 12 2 3 3
(LI 17 1 0 1
[ic} =0 8 2 2 4
R 6 0 1 1
ANES 12 1 0 3
K| 7 0 0 2
(L5 22 0 0 4
o @@ 11 0 1 2
B 4 0 0 1
NG 6 0 2 4
ZEH 7 0 1 2
At 222 13 26 58

_47_




HKR >3 &
A=/ Hi1 X HIE=H | ERHE fBIAR Z Dfth,
g 10 0 1 0
I 13 0 1 0
R 11 0 0 0
oo FEAE 8 0 1 0
= 8 1 0 1
Tk 10 3 0 1
PN 4 0 0 0
EI 25 2 0 2
o i Bl i 11 3 0 3
48 3 2 1 1
& H 7 5 2 4
= 12 1 0 0
(LI 17 0 0 1
[ic} =0 8 2 2 2
R 6 2 0 0
ANES 12 2 0 0
K5 7 0 0 0
(52 22 0 0 1
" @@ 11 0 0 1
B 4 0 0 0
NG 6 2 0 0
7 7 1 0 1
A5 222 26 8 18

_48_




(3) BHBROAFFR

T D OREEBFRITED L ) R FERTHERINE Lzh, (EHEEIZER)

T LE : 89 - TUF : 138
- B - BRIE#RA— 0 79 - BREGKRER A —/L 1 5 4
C TR AR U 23 - BT 7Y : 9
< AN D DELfE : 35 - ZDAth, : 36
H X5

A . BA

Tuvs | K 2;2 FLE | 5% ffjl 3R

A —)b

Pats 10 2 0 3 2

B 13 4 0 5 2

L 11 3 1 2 1

oo A4 8 2 0 2 2

BhF 8 4 2 2 3

Tk 10 2 0 4 2

N 4 2 0 2 0

EH 25 9 2 7 7

I A4 11 7 2 4 4

sy 3 2 1 1 1

& H 7 2 2 1 0

—H 12 6 1 5 3

(LI 17 5 1 8 5

[ic} =fn 8 3 0 2 3

TERE 6 4 0 1 3

ANES 12 4 1 3 2

K 7 5 1 5 3

(L33 22 9 3 9 3

o 10 11 6 0 7 3

LI 4 3 0 2 2

UNic 6 2 0 1 1

2L H 7 3 1 3 2

At 222 89 18 79 54

_49_



HIH o5&
) il FSIN
Tays | K E/'Lj‘ R %" Nk | F ot
= | 77U
R— HIHE
[ 10 1 0 3 2
)i 13 2 0 1 1
L 11 1 0 1 1
oo A 8 1 1 1 0
BhF 8 0 0 2 2
Tk 10 2 1 1 1
N 4 1 0 1 0
EH 25 0 1 3 2
I Bl a/ils 11 1 0 5 5
Ay 3 0 0 0 0
wH 7 0 0 2 5
= 12 3 0 0 4
(LI 17 2 2 1 1
[ic} =fn 8 1 0 1 0
TERE 6 1 0 2 2
ANES 12 0 0 2 1
K| 7 3 1 1 2
(L33 22 2 1 5 1
gizl)sy 11 1 1 1 3
[E2] o
LI 4 0 0 0 1
NS 6 0 0 2 1
ZH 7 1 1 0 1
i 222 23 9 35 36

_50-




(4) B2 OEIEEH
BRIFO BN OEG RS (FB) BT #A<7ZEn,
+ EENE VR :39 - R ECEASHEIER 2 - 3 4
C RPERK (RREtEde) 1 96

H X5
" e (3=
Sy | K 2;; i;ﬁ WEE | kAR
VERCHE
[ 10 2 2 2
B 13 4 1 4
AL 11 1 0 6
oo FEAE 8 2 0 2
B 8 1 1 6
Tk 10 2 0 4
N 4 1 1 1
EH 25 2 4 10
I Bl a/ils 11 1 3 6
Ay 3 0 1 2
wH 7 3 1 2
—H 12 3 3 5
(LI 17 0 0 14
[ic} =Fn 8 1 1 4
TERE 6 2 2 1
ANES 12 1 2 3
KN 7 3 4 0
(L33 22 6 3 9
" ﬁﬁﬂ{% 11 3 2 4
LI 4 1 0 3
UNic 6 0 1 4
7 7 0 2 3
Al 222 39 34 95

_51_




(5) S DEAEHEE DIEK

HGEUH (FB) AECEA, Atk GRS L IERT 5 LIZTRE T,

- A[HE: 8 3 - RNHEE : 3 LorltbEZRW: 45
H X5
. HiR . . bbbl
Tay Hi1 X g AR ENELE N

[ 10 2 0 2

)i 13 4 0 1

L 11 4 0 2

oo A4 8 1 0 1

By F 8 3 0 4

Tk 10 3 0 3

N 4 2 0 0

EH 25 7 1 7

I Bl a/ils 11 7 0 2

Ay 3 2 0 1

wH 7 3 0 0

= 12 7 0 1

(LT 17 6 1 7

[ic} =Fn 8 3 0 2

TERE 6 3 0 0

ANES 12 4 0 1

KN 7 4 0 0

(L33 22 8 1 3

o %ﬁﬂ{% 11 3 0 2

LI 4 2 0 1

UNic 6 3 0 2

2L H 7 2 0 3

At 222 83 3 45

_52_



(6) —EpBEIZFROZE BN

BEUKEZEEE 2 T, BUEBIRS THE L TV 2 — KR T 0 2 0B Ok
. WERFOXEFINCL > THITTHEET D) OTEITH Y £

s TEDHY (BEFEH) 57 - PERL: 111

HiE X1

. HiR

Tuvyr | #iX - TEDHY | TERL

=28

[ 10 1 5
M) 13 2 7
AL 11 1 6

oo FHA 8 0 4
By F 8 4 4
Tk 10 1 5
N 4 0 3
E¥ 25 6 10

I Bl a/ils 11 5 5
4B 3 1 2
= H 7 3 3
= 12 5 6
(LI 17 2 12

[ic} =fn 8 3 3
HERE 6 3 2
ANES 12 4 2
K 7 2 5
(L33 22 5 13

o ﬁ@ 11 3 6
BLIE 4 2 2
NS 6 3 2
ZH 7 1 4

At 222 57 111

_53_



